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Einfacher Zins

Zinseszins

Guthabenfunktion

AV(t) = AV(0) - (1 + t)

AV (t) = AV(0) - e%t

Guthabenanderungsfunktion

AV'(¢) = AV(0) -

AV'(t) = AV(0) - & - 5t

Guthabenénderung im AV'(t) AV'(t)
Verhaltnis zum Guthaben t = AV (0) t = AV (6)
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i . Jahreszins
O : Kontinuierlicher Zins
a(t) : Akkumulationsfunktion
a'(t) . Akkumulationsfunktions-Anderungsrate (erste Ableitung)
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Im Fall von Zinseszins:
6§ =In(1+1i)

AV(t) = AV(0) - €%t = AV (0) - enH+Dt = AY(0) - (D) = AV (0) - (1 + i)¢

Im Fall von einfachem Zins hangt die kontinuierliche Zinsrate von t ab. Im Fall von Zinseszins
hingegen héngt die kontinuierliche Zinsrate nicht von t ab, d.h. es ist eine konstante Rate.




